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Feladatonként 1 pont szerezhetd. Csak a végeredményt irja rd o feladatlapra!

. Leveg&ben 6nmagéban 4ll6, igen vékony, kér alakdra hajlitott drét 4lland6 10nC/m

vonalmenti toltésstirtiséggel van feltltve. Hatarozza meg a gy(r(d kozéppontja és a
végtelen tavoli pont kozotti fesziiltséget!

U =564,7V

Levegében egymastdl 1 m tavolsadgban helyezkedik el két kis sugari, elszigetelt fém-
gomb, melyek kézott 5N nagysigi vonzderd 1ép fel. Adja meg az elektromos mez8
energidjanak megvaltozasat, mikozben a gdmbdk tavolsdgit 4 m-re noveljiik!

AW =375]

A P =(0,0,0) pontban és annak kis kdrnyezetében az dramsiirtiség vektor rendezéi
Jy = 3%, J, = 5y és J, = z (a hossz(isdg ill. az dramerdsség egysége m ill. pA).
Adja meg a P pontban a térfogati tltéssir{iség valtozasat 1s id6 alatt!

Ap = —6uC/m3

Levegében elhelyezkedd, elhanyagolhato vastagsagi, 2 cm szélesség(, hosszi, egye-
nes, sik réz szalagban cgyenletes eloszldsban folyik 3 A dram. Hatéarozza meg a
mégneses indukeid nagysigat a szalag sikjaban, annak kézépvonalatél 5em tévol-
sagban!

B=122uT

. Tgen hosszi tavvezeték elejére allandé U fesziiltség( forras csatlakozik. A tavvezeték

hosszegységre esd soros ellenélldsa ill. pArhuzamos vezetése 20mQ/m ill. 5 uS/m. A
tavvezetéken az elejétdl mérve mekkora z tavolsigban mérhetlink U/2 fesziiltséget?

z=2,192km

10.

. Homogén, 0,2 T indukciéjii mégneses térben egy 2 m? feliiletd, zart, stk vezet&keret

helyezkedik el, melynek ellenéllasa 5Q. A keret sikja kezdetben meréleges az in-
dukcidvonalakra. Mekkora t&ltés dramlik 4t a keret egy adott pontjin, mikézben a
keret 180°-ot fordul egy, az indukci6vonalakra meréleges tengely koriil?

Q =0,16C

. Végtelen vezet§ féltérben szinuszos valtakozéiram folyik. A félteret hatérol6 sik-

ban az elektromos térer§sség amplitidéja 50 mV/m. A vezets hullamimpedancidja
(2 + 25)m. Adja meg a vezet6ben egy 3m? alapteriilet(, végtelen magassagi, a
hatarfeliletre meréleges alkot6ja hasdbban disszipalédé hatésos teljesitményt!

P =0,038W

Vakuumban terjedd sikhulldim mer6legesen esik egy ideélis szigetel6 hatéarara, a
reflexios tényezd r = —1/3. A hatarfeliileten az elektromos térer6sség amplitidaja
2kV/m. Mekkora ugyanitt a méagneses térersség amplitudsja?

H=1061A/m

Hertz-dipélus a gémbi koordindtarendszer origdjaban all, a tengelye a ¥ = 0 irAnyba
mutat. Adjon meg egy zart alakd kozelits formulat a ¢ = /2 koriili © < 1 szdgtar-
tomanyban kisugarzott P(©) teljesitményre, ha az antenna Gsszesen P teljesitményt
sugdroz kil Az irdnyhatds D = 1,5.

1
P(©) ~ 3DP®

Egy légtoltést csbtapvonalban a TE s médus hatarfrekvenciaja 6,5 GHz. Mekkora
lesz ennck a médusnak a hatarfrekvencidja, ha a tapvonalat homogén, 200 hul-
lamimpedanciaja ideélis szigetel6vel tolgjiik ki?

fn = 3,448 GHz



